

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента *Приватне акціонерне товариство «Інститут розвитку менеджменту»*
2. Код за ЄДРПОУ 30305768
3. Місцезнаходження 03055, м. Київ, вул. Шулявська, буд. 10/12, блок В
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 591-64-23 (044) 591-64-23
5. Електронна поштова адреса koptegin@gmail.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації <http://atirm.com.ua/>
7. Вид особливої інформації Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

На підставі рішення загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Інститут розвитку менеджменту» (надалі – Емітент), які відбулися 11 квітня 2016 року (протокол загальних зборів №46/2016 від 11.04.2016), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб Емітента, а саме:

Припинено повноваження Голови Наглядової ради Емітента Товариства з обмеженою відповідальністю «Інвестиційна компанія «Стандарт-Інвест» (код за ЄДРПОУ 23468993). Строк перебування на даній посаді 1 рік. Володіє акціями Емітента у розмірі 0,001% від статутного капіталу Емітента. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Припинено повноваження Секретаря Наглядової ради Емітента Публічного акціонерного товариства «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Східно-Європейський інвестиційний фонд» (код за ЄДРПОУ 32494301). Строк перебування на даній посаді 1 рік. Володіє акціями Емітента у розмірі 0,0003% від статутного капіталу Емітента. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Припинено повноваження члена Наглядової ради Емітента «ЮНИГЛОУ ЛІМІТЕД» (UNIGLOW LIMITED) (код 182653). Строк перебування на даній посаді 1 рік. Володіє акціями Емітента у розмірі 99,998% від статутного капіталу Емітента. Уповноважені представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Обрано членом Наглядової ради Емітента Приходько Наталю Володимирівну (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на 3 роки. Посадова особа часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПрАТ «Укренергопром», член Наглядової ради. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Обрано членом Наглядової ради Емітента Приходько Олену Анатоліївну (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на 3 роки. Посадова особа часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ТОВ «СИМУРГ-ІНВЕСТ», директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Обрано членом Наглядової ради Емітента Семенову Маргариту Миколаївну (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на 3 роки. Посадова особа часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ТОВ «Рудне П.О.Л.Е.», директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є рішення вищого органу Емітента.

На підставі рішення Наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Інститут розвитку менеджменту» (надалі – Емітент), засідання якої відбулось 11 квітня 2016 року

(протокол №28/Г/2016 від 11.04.2016), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб Емітента, а саме:

Члена Наглядової ради Емітента Приходько Наталю Володимирівну (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрано Головою Наглядової ради Емітента строком на 3 роки. Посадова особа часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПрАТ «Укренергопром», член Наглядової ради. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Члена Наглядової ради Емітента Семенову Маргариту Миколаївну (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрано Секретарем Наглядової ради Емітента строком на 3 роки. Посадова особа часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ТОВ «Рудне П.О.Л.Е.», директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Підставою для прийняття рішення про зміну у персональному складі посадових осіб є розподіл посад між членами Наглядової ради Емітента

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.
2. Найменування посади Генеральний директор Коптегін Михайло Вячеславович 12.04.2016